

夢想 - 啓航職業博覽日

蘇豪香港扶輪社與本校生涯規劃組已於9月26日合辦「夢想-啓航」職業博覽日。當日共有12位不同行業的傑出人士到校，為學生介紹各行業的入職要求，分享他們成功背後的故事，以及克服困難的決心和他們對工作的信念等。透過嘉賓的分享，讓學生思考自己未來發展的方向，及早裝備自己。

有系統的生涯規劃教育能夠協同學探索自己的興趣，認識自己的長處，並激發同學對不同行業的好奇心。透過認識各行各業的特點及要求，同學能夠擴闊視野，更明白現在的學習與將來事業發展的關連。



◆ 婚禮統籌員Piona Lee與同學分享心得



◆ 蘇豪香港扶輪社、黃真如校長及何沛勝校長與導師們合照



◆ 同學向嚴志剛警員查問投考資訊



◆ 同學在課堂上善用電子資源，提升學習成效

電子學習新里程

本校已於2013-2014學年在全校鋪設高速無線網絡(WiFi)。本學年，再獲「教育局電子學習學校支援計劃」的資助，強化全校的無線網絡覆蓋；更多購置數十部ipad，令全校ipad數目超過120部，這有利學校加快電子學習的發展。未來三年，不同科目將推行移動學習發展計劃，以提升學生的自主學習能力。

另外，課堂上亦會利用平板電腦配合電子學習平台，透過多媒體的學習內容鼓勵同學主動思考、勇於表達自己的意見，教師亦能夠即時回饋，達致師生互動，從而提升學與教的效能。



◆ 平板電腦令同學在學習時更加積極



◆ 高速、穩定、可供多人同時使用的無線網絡



曾壁山中學

Tsang Pik Shan Secondary School

校慶開放日

2015年11月27日：上午9時至下午5時
2015年11月28日：上午9時至下午2時
- 大量攤位遊戲、豐富獎品
- 費用全免

*誠邀小學生及公眾人士參與

學校通訊

2015年 11月號

地址：新界沙田馬鞍山恆光街12號 電話：(852) 26404933 傳真：(852) 26403680
電郵：contact@tpsss.edu.hk 網址：www.tpsss.edu.hk

關愛廿五載 擁抱夢飛翔

25周年銀禧紀念

28/11
雞 蛋撞地球比賽

上午11時至12時
經小學報名參加

28/11
數獨比賽

下午1時至2時
經小學報名參加

*歡迎小四至小六同學
即場報名參加

28/11
校慶晚宴

下午6時開始
馬鞍山海邊畔天邊閣
歡迎查詢

11月
繪畫及填色比賽

下午3時至4時
經小學或本校網頁報名參加

28/11
25周年校慶典禮暨頒獎禮

下午3時至5時
本校禮堂

21/11
籃球邀請比賽

上午11時至12時
經小學報名參加



校報編委會：黃佩楠老師 吳健偉老師
譚家倫老師

鳴謝：陳宏亮老師 鄭劍豪老師
協作同學：文俊鋒 鍾偉聰
鍾子榮

Project WeCan

由九龍倉集團推動的「學校起動計劃」是香港目前最全面及最有系統的協作計劃。透過學校、商業機構和大學三方面的合作，幫助同學裝備自己、建立自信，達致「商界入社群」的目標。

另外，本校與瑞士領事館成為合作伙件，並獲得香港中文大學「優質學校改進計劃：學習差異支援」的夥伴學校，共同為學校改進與發展而努力。中文大學為學校的中英文科提供為期一年的校本專業支援，以提升學生整體學習成效。中文科支援重點在寫作教學，而英文科協作重點在英文生詞及拼音的教學。中大校本支援的同事與本校老師進行共同備課、觀課、課後檢討及教材調適，務求令課程更貼近學生需要，以提升整體教學的效能。

計劃為期五年，第一階段於2015年正式展開，本校首兩年獲得一百萬元的資助金額。經評估後，在九龍倉集團延續支持下，第二階段可於三年內獲一百五十萬元的資助，包括購買不同的教學器材，為學校發展提供重要的資源。



◆ 我老教師向瑞士副領事介紹學校情況

QSIP 優質學校改進計劃 Quality School Improvement Project

優質學校改進計劃著重引領教育工作者開闊視野、接受新知、反思自我、參與改革，建構學校團隊文化，以達循序走向自我完善的路。

學好中文是學習關鍵的一步，本校成為香港中文大學「優質學校改進計劃：學習差異支援」的夥伴學校，共同為學校改進與發展而努力。中文大學為學校的中英文科提供為期一年的校本專業支援，以提升學生整體學習成效。中文科支援重點在寫作教學，而英文科協作重點在英文生詞及拼音的教學。中大校本支援的同事與本校老師進行共同備課、觀課、課後檢討及教材調適，務求令課程更貼近學生需要，以提升整體教學的效能。

中大優質學校改進計劃



◆ 善用腦圖令創作內容更豐富



◆ 本校學生參加公益金會德豐百萬泳



◆ 瑞士副領事參觀時與本校學生合照



◆ 本校啦啦隊在公益金會德豐百萬泳中表演



◆ 與上屆九龍倉藝術獎學金計劃得主一同完成畫作



◆ 本校師生參與「學校起動計劃聯校教師專業發展日」，與九龍倉集團前主席吳光正GBM, GBS, JP合照



◆ 小組討論增加同學對寫作的興趣



◆ 在教室的壁報上設置英文生字區

英語齊升服務計劃

本校與香港太陽獅子會及教育學院再度合作，由教育學院派出主修英語「教師學生」，以一對三的師生比例實行小班英語教育。準教師可以悉心照顧每一位同學的需要，同學亦有較多機會與老師交流，令新來港的同學可以奠定良好的基礎，準教師亦可以學以致用。

此計劃由今年的11月開始至明年的6月，課程內容包括聽、寫、讀、說、文法運用，學習常用的英文生字。準教師以生活性的教材進行講授，藉此幫助本校新來港學童更有效的運用英語，且享受學習英語的樂趣。



◆ 同學於啟動禮上分享學習成果

中文閱讀理解訓練班

本校與香港中文大學專業進修學院合作，為有特殊學習需要的學生，提供中文閱讀理解訓練班，教授不同的閱讀策略以提升學生的閱讀能力，拉近學生之間的學習差異。訓練班分為兩部份，包括初中及高中課程，每堂課均由香港中文大學專業進修學院的老師及學生製作筆記，並由學院派出多位學生以小班的形式授課，照顧本校學生的需要。



◆ 同學們用心聆聽導師的教導